
 

MR NOTULEN Medezeggenschapsraad   

   

Agenda voor de MR vergadering d.d. maandag 25 september 2023  

Aanvang 19.30 uur    

Directiekamer   
  
Afwezig;  - 

   
23-31 Opening;   

   

23-32 Vaststellen van de agenda   

   

23-33  Agendapunten met directie   
 

• Nieuwe foto maken voor website en Luchtpost Gedaan 
 

• Kampbijdrage; bedrag vaststellen voor dit schooljaar 
Vorig jaar verhoogd van 50 naar 75 euro. Nog niet genoeg en aangevuld met de 
carwash inzameling. Toen dachten we aan verhoging van 5 euro per jaar (onder 
voorbehoud). Dus dat zou dit jaar 80 euro betekenen? De bestemming is nog 
onduidelijk ( en dus de kosten ook). 
 

• Update Nancy kosten Boerderijeducatie / educatie over voeding (boerderij) 
Een programma van 2 uur kost 50 euro per klas. Er kan ook subsidie 
aangevraagd worden in het voorjaar. Verdere info over programma’s op 
www.jongleren.nl 
We kunnen verder kijken wat er allemaal mogelijk is. 
 

• Boekje “de regenmaker” 
Is aanwezig, wordt nu doorgegeven en gelezen door de MR. 
 

• Noodplan bij zieke leerkracht 2023/2024 
Wederom hetzelfde plan als vorig jaar. Als er geen vervanging is, dan kunnen we 
de klas (maximaal 1 dag) opsplitsen. Met een max van 2 klassen in de week om 
de rest van de klassen niet te veel te belasten. Ouders worden geïnformeerd dát 
dit eventueel zou kunnen gebeuren.  
De MR is akkoord om dit plan te vervolgen.  
 
 

• Inrichting-beleid (extra) ondersteuning leerlingen (in de groep/werkplaats) 
zorgstructuur Mensen, middelen 
Er is een document over zorgstructuur binnen de Zeppelin. Dit moet aangepast 
worden naar een ‘oudervriendelijke’ versie. Ook kan de communicatie beter met 
betrekking tot aanmelding/afsluiting van de gondel/werkplaats en dergelijke. In 
het schoolplan komt vooral naar voren dat we meerkunners begeleiden. Wat 
doen we met de kinderen die de stof moeilijker vinden? Dit kan ook meer naar 
voren komen in de plannen/website. De Gondel zal zich in een apart bericht 
voorstellen. 
 
 

http://www.jongleren.nl/


 

• Gewenste opzet gezamenlijke vergaderingen OC opvang. Hoe zien wij dat? / 
Terugkoppeling van online bijeenkomst Kindcentrumraad 
Alles gaat samen en de MR levert dan een delegatie van 2 personen. Bij 
moeilijke onderwerpen zal deze delegatie dan in overleg gaan met de achterban. 
Dit lijkt op dubbel vergaderen en uitsluiten van MR leden. We zoeken naar de 
voordelen. Dit vragen we nog na.  
 

• Vergaderingen volgend schooljaar inplannen 
20 november (19.00), 15 januari (19.30), 18 maart (19.30), 27 mei (19.30),  
1 juli (19.30) 
 

• Notulen juni GOEDGEKEURD 
  

    

23-34 Ingekomen stukken /mededelingen    
  

23-35 Mededelingen OC   
  

23-36 Wat verder ter tafel komt en rondvraag  
• Gedragsregels meegeven met de kinderen. Het is de bedoeling dat dit ook 

jaarlijks gebeurt. Is dit nog niet gebeurd, dan moet dat nog gebeuren. Het is fijn 
om op de regels terug te kunnen vallen als deze worden overtreden.  

  

Sluiting   
  
Punten voor volgende vergadering(en);   

• Voortgang nieuw rapport  
• Jaarplan opvang en onderwijs (Jorinde)  
• Risico Inventarisatie en Evaluatie; plan van 

aanpak  
• Schoolontbijt Wouter uitnodigen; voorstel 

fruit/brainstormen/vader Puck appelgaard/moeder Kane 
werkt bij Jumbo  

• Status afvalscheiding; naar mei 2024  
• Voortgang meubilair  

  
 


